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No dia 28 de setembro de 2020, às 18h30min, estiveram nas dependências da Câmara Municipal os
seguintes  vereadores:  ADAIR ZILIO,  ALEF  ASSOLINI,  ARI  O.  BATTISTI,  DENIR GEDOZ,
ENIO GROLLI, LUCIANO BARONI, LUCILENE MARCHI, MARIA ROSALIA F. COUSSEAU,
MATEUS  CHIES  GUERRA,  MIGUEL  A.  STANISLOSOSKI  E  VALMOR  DA ROCHA.  A
Presidente Lucilene Marchi declarou aberto os trabalhos da presente sessão com a execução do
Hino Nacional  Brasileiro. Expediente: Ata nº  35/2020 –  Sessão Ordinária  do  dia  14/09/2020.
Aprovada por unanimidade.  Ata nº 36/2020 –  Sessão Ordinária do dia 21/09/2020. Discussão e
votação na próxima sessão. Informes da Presidência: Of. 868/2020/SMA – Encaminhamento de
Projetos  de  Leis.  Of.  883/2020/SMA –  Encaminhamento  de  Projeto  de  Lei.  Requerimento nº
07/2020 – Vereador Mateus Chies Guerra – Licença Particular.  (Esta proposição será discutida e
votada durante a Ordem do Dia).  Indicação nº 92/2020 –  Vereador Adair Zilio – Construção de
uma academia ao ar livre na comunidade de Santo Antônio de Castro.  Indicação nº 93/2020 –
Vereador Adair Zilio – Que o Executivo providencie a finalização do asfalto que inicia no acesso à
Linha Vitória pela Rota do Sol, seguindo até o salão da Comunidade. Pequeno Expediente: Não há
inscritos.  Uso da Tribuna: VEREADOR MATEUS CHIES GUERRA: Retoma o assunto da
colocação de fossas nos banheiros públicos do calçadão e diz não compreender a maneira que o
trabalho foi realizado, já que existe uma grande diferença de altura entre as duas fossas colocadas e
ainda em relação a via. Comenta acreditar que faltou fiscalização na obra ou que os engenheiros não
programaram o projeto de forma adequada. Além disso, demonstra sua insatisfação com relação ao
fato de a oposição ter  protocolado a Moção n° 07/2020 parabenizando o centenário do Colégio
Santa Rosa e verificar que a situação protocolou também um Requerimento solicitando realização
de sessão comemorativa em homenagem a instituição, que completou 100 anos. Diz que não deveria
existir  competição com relação a essas coisas  e comenta que todos os vereadores deveriam ter
assinado a homenagem juntos, sem concorrência entre os mesmos. Aparte Vereador Denir Gedoz:
Quanto a situação das fossas, esclarece que teve acompanhamento da fiscalização e diz que irá
buscar informações sobre o projeto e trará respostas. Quanto a homenagem ao Colégio Santa Rosa
entende  que  independente  de  quem assina  a  Moção,  a  homenagem representa  toda  Câmara  de
Vereadores. Além disso, cita que as duas homenagens cabem à escola e diz que não foi procurado
pelo vereador Valmor para que endossasse junto a Moção e que ele é quem deveria procurar o
colega, já que ambos haviam conversado sobre isso em outro período e combinaram de tal maneira.
Finaliza reforçando que ambas as homenagens devem ser feitas. VEREADOR MATEUS CHIES
GUERRA: Também acredita que cabem as duas homenagens e diz que não lembra de ter visto o
nome do vereador  Miguel  em nenhum dos  documentos.  Aparte  Vereadora  Maria  Rosalia  F.
Cousseau: Com relação a situação das fossas, diz ter passado pelo calçadão e a obra realmente
chamou sua atenção, acredita que há necessidade de esclarecimentos com relação a isso. Sobre a
Moção diz ter presenciado diversas vezes o vereador Denir reforçando a necessidade da realização
da homenagem, mesmo em anos anteriores. Concorda que a situação ficou chata e diz que existem
competições desnecessárias. Finaliza falando que é importante a realização da Moção e também de
uma  sessão  comemorativa  quando  for  permitido.  Aparte  Valmor  da  Rocha: Concorda  que
ocorreram erros com relação a Moção e pede desculpas caso tenha agido de forma errada, porém,
esclarece  que  não  foi  sua  intenção.  Por  fim,  fica  feliz  pelos  100  anos  do  Colégio  e  pelas
homenagens realizadas.  Aparte Vereador Miguel  A.  Stanislososki: Diz não estar  surpreso por
terem feito uma Moção em homenagem a escola nesta época do ano, durante o início das eleições, e
também por não terem chamado o vereador para assinar junto, já que foram poucas as vezes que
isso aconteceu. Finaliza dizendo que de qualquer maneira é a favor a homenagem para o Colégio.
Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 65/2020 – Autoriza o Município de Carlos Barbosa a receber em
doação máscaras do Conselho da Comunidade de Execução Penal da Comarca de Bento Gonçalves
–  CCEP e  dá  outras  providências. Aprovado  por  unanimidade.  Projeto  de  Lei  nº  70/2020  –
Autoriza o Município de Carlos Barbosa a aderir ao Termo de Cooperação com o Estado do Rio
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Grande do Sul, por intermédio da Secretaria Estadual de Segurança Pública, com interveniência da
Brigada Militar, para construção das instalações físicas necessárias destinadas à sede da Brigada
Militar. Baixa para as Comissões de Justiça e Redação e Fiscalização e Controle Orçamentário.
Projeto  de  Lei  nº  71/2020  –  Dispõe  sobre  a  instituição  de  Condomínio  Edilício  Simples,
Condomínio Tradicional ou Geral e Condomínio de Lotes para fins residenciais no Município de
Carlos Barbosa e dá outras providências. Baixa para as Comissões de Justiça e Redação e Obras e
Serviços Públicos. Projeto de Lei nº 72/2020 – Autoriza o Município de Carlos Barbosa a aderir ao
Termo de Cooperação com o Estado do Rio Grande do Sul, por intermédio da Secretaria Estadual de
Segurança  Pública,  com interveniência  da  Polícia  Civil,  para  construção da  nova Delegacia  de
Polícia  de  Carlos  Barbosa. Baixa  para  as  Comissões  de  Justiça  e  Redação  e  Fiscalização  e
Controle Orçamentário.  Requerimento nº 07/2020 –  Vereador Mateus Chies Guerra – Licença
Particular. Aprovado por unanimidade. Explanações Pessoais: Vereador Miguel A. Stanislososki:
Mostra imagens do lixo despejado ao lado de estrada na comunidade de Santo Antônio e diz não ser
a primeira vez que traz o assunto para a Casa. Pede para que sejam colocados contêineres no local,
além de ser feita limpeza e colocação de uma placa proibindo o depósito de lixo. Vereador Ari O.
Battisti: Ao se despedir  da Câmara de Vereadores, faz como último pedido para o Executivo a
realização da roçada, patrolamento e britagem nas estradas de Torino, Torino Baixo, Santo Antônio,
Santa Clara Baixa e Paraguaçu. Cita que os moradores estão solicitando este trabalho. Agradece a
todos os vereadores pela recepção na Casa e também aos vereadores de outras legislaturas que
sempre o acolheram. Vereador Luciano Baroni: Reforça o que foi pedido pelo vereador Miguel e
comenta ter visto pessoas roçando em Desvio Machado e Torino Baixo, como pediu o vereador Ari.
Demonstra alegria com relação a entrada dos Projetos de Lei n° 70 e 72, que significam um grande
avanço do Executivo com relação a criação do complexo de segurança do município. Relembra que
a ideia de construção deste complexo surgiu na Câmara de Vereadores, quando houve um consenso
entre os vereadores em utilizar o terreno onde seria construída a Casa Legislativa para construção
deste complexo de segurança. Vereador Adair Zilio: Agradece a coligação PP – PSDB que sempre
permite que os vereadores suplentes tenham participação nas sessões e principalmente ao vereador
Kirch que deu a ele a oportunidade de estar na Casa mais uma vez. Com relação a sua Indicação n°
92/2020 relembra que já havia feito este pedido em outra oportunidade e diz que é uma demanda
muito importante, já que tem como objetivo a saúde da comunidade barbosense. Sobre a Indicação
n° 93/2020 comenta que recebeu algumas ligações questionando a situação do asfalto na Linha
Vitória e que sempre faz esse pedido quando vem a Casa. Pede para que o Executivo avalie as
estradas  do  interior  com cuidado.  Vereador Valmor da Rocha: Agradece  o  vereador  Ari  pela
colaboração de todos os anos para o PP. Agradece o Executivo por tantos trabalhos realizados no
bairro  Vila  Nova.  Reforça  o  que  disse  anteriormente  sobre  a  Moção  n°  07/2020.  Vereadora
Lucilene Marchi: Relembra as Audiências Públicas  que acontecerão na quarta-feira,  dia  30 de
setembro,  às  14h30min e às  16h e convida todos os vereadores a  a  participarem. A Presidente
encerrou a sessão e convidou todos para a próxima Sessão Ordinária dia 05 de outubro de 2020,
segunda-feira, às 18h30min, no Plenário Evaldo Loose da Câmara de Vereadores.
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